Max Mustermann, 91054 Erlangen, Hauptstraße 1
E-Mail@Adresse.Max Mustermann eingeben
Schufa Holding AG
Kormoranweg 5

65201 Wiesbaden                                                                                       Spardorf, 18.08.2014
meineschufa@schufa.de
Auskunft nach § 34 BDSG
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich bitte  Sie um Auskunft über die zu meiner Person bei Ihnen gespeicherten Daten. Bitte informieren Sie mich auch über die Herkunft und über die Empfänger dieser Daten oder teilen Sie mir mit, welche Gründe einer solchen Information entgegenstehen.

Sollten Sie Scoring-Verfahren einsetzen, bitte ich Sie um Mitteilung der innerhalb der letzten zwölf Monate übermittelten Score-Werte sowie der Namen und letztbekannten Anschriften der Dritten, an die die Werte übermittelt wurden. Bitte geben Sie mir auch Auskunft über die aktuellen Score-Werte, die zur Berechnung der Werte genutzten Datenarten sowie über das Zustandekommen und die Bedeutung der Score-Werte.

Da Sie bei schriftlichen Anfragen die Identifikation meiner Person gewährleisten müssen, übersende ich Ihnen eine Kopie meines Ausweises. Für die Identifikation sind lediglich Name, Anschrift und Geburtsdatum erforderlich. Alle anderen Angaben des Ausweises habe ich daher geschwärzt.

Mit freundlichen Grüßen

------------------------------------

Unterschrift

Anlage:

- 1 - Ausweiskopie mit Name, Anschrift und Geburtsdatum
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